
В Хабаровске в рамках расследования уголовного дела о халатности проведены рейды по отлову безнадзорных животных

Следственным отделом по Индустриальному району города Хабаровск СУ СК России по Хабаровскому краю продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту нападения стаи собак на женщину в Южном микрорайоне по признакам преступления, предусмотренного ст. 293 УК РФ (халатность).

В ходе расследования уголовного дела руководитель следственного отдела принял участие в совещании, организованном в комитете администрации города Хабаровска по управлению Индустриальным районом. Им инициировано проведение рейдов в минувшие выходные по отлову безнадзорных собак на территории района.

В субботу и воскресенье рейдовые мероприятия проходили при участии руководителя и следователя отдела, представителей администрации, депутата городской Думы. 13 особей животных были изъяты из городской среды обитания сотрудниками предпринимателя, с которым у администрации города заключен контракт. Оперативно следователи получали у местных жителей информацию о пребывании животных и фактах проявления ими агрессии.

В настоящее время следственным управлением разрабатывается проект предложений по урегулированию на законодательном уровне ситуации с безнадзорными животными в Хабаровске и Хабаровском крае.

Следственное управление убедительно просит граждан сообщать в администрации городов и поселений о пребывании на территории дворов, вблизи детских садов, учебных и социальных учреждений безнадзорных собак.

16 Января 2024

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1853410>

